
Ìàòåìàòè÷åñêàÿ äðàêà.

1. Ãëåá íàïèñàë íà äîñêå îáûêíîâåííóþ äðîáü, à Ãðèøà ïîñ÷èòàë ñóììó åå ÷èñëèòåëÿ
è çíàìåíàòåëÿ. Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ýòîé äðîáè, åñëè ó Ãðèøè
ïîëó÷èëîñü ÷èñëî 2015.

2. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ÷èñëî 2011 ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå ñóììû äâóõ ïðîñòûõ?

3.Ìàøà ïðîáåæàëà 1 êì ñî ñðåäíåé ñêîðîñòüþ 4 ì/ñ. Ñ êàêîé ñðåäíåé ñêîðîñòüþ ïðî-
áåæàë ýòó äèñòàíöèþ Âàñÿ, åñëè ñòàðòîâàâ íà 25 ñåêóíä ïîçæå Ìàøè, îí ôèíèøèðîâàë
íà 25 ñåêóíä ðàíüøå?

4. Íàéäèòå âñå òð¼õçíà÷íûå ÷èñëà, èç öèôð êàæäîãî èç êîòîðûõ ìîæíî ñîñòàâèòü
øåñòü ðàçëè÷íûõ ïðîñòûõ äâóçíà÷íûõ ÷èñåë.

5. Â ðÿä âûëîæåíû íåñêîëüêî àïåëüñèíîâ, ìàíäàðèíîâ, ÿáëîê è áàíàíîâ. Îêàçàëîñü,
÷òî ðÿäîì ñ ôðóêòîì êàæäîãî âèäà ìîæíî íàéòè ôðóêò ëþáîãî äðóãîãî âèäà. Êàêîå
íàèìåíüøåå ÷èñëî ôðóêòîâ ìîãëî áûòü âûëîæåíî?

6. Ñóììà ÷åòûð¼õçíà÷íîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà ñ åãî ñóììîé öèôð ðàâíà 2018. ×åìó
ðàâíî ñàìî ÷èñëî (íåîáõîäèìî íàéòè âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû)?

7. Ðàçäåëèòå ÷èñëî 80 íà äâå ÷àñòè òàê, ÷òîáû îäíà ÷àñòü ñîñòàâëÿëà 60 ïðîöåíòîâ
îò äðóãîé ÷àñòè.

8. 4 ìåöåíàòà ïîæåðòâîâàëè òåàòðó 132 òûñÿ÷è ðóáëåé. Ïðè ýòîì âòîðîé ïîæåðòâîâàë
âäâîå áîëüøå ïåðâîãî, òðåòèé � âòðîå áîëüøå âòîðîãî, ÷åòâ¼ðòûé � â÷åòâåðî áîëüøå
òðåòüåãî. Ñêîëüêî ïîæåðòâîâàë ÷åòâ¼ðòûé?

9. Íà øàõìàòíîé äîñêå ñòîÿò ëàäüè òàê, ÷òî êàæäàÿ èç íèõ áü¼ò N ëàäåé. Ïðè êàêèõ
N ýòî âîçìîæíî? (Ëàäüÿ áü¼ò â êàæäîì íàïðàâëåíèè òîëüêî áëèæàéøóþ ëàäüþ.)

10. Âàñÿ çàäóìàë öåëîå ÷èñëî. Êîëÿ óìíîæèë åãî íå òî íà 5, íå òî íà 6. Æåíÿ
ïðèáàâèë ê ðåçóëüòàòó Êîëè íå òî 5, íå òî 6. Ñàøà îòíÿë îò ðåçóëüòàòà Æåíè íå òî 5,
íå òî 6. Â èòîãå ïîëó÷èëîñü 73. Êàêîå ÷èñëî çàäóìàë Âàñÿ (ïåðå÷èñëèòå âñå âîçìîæíûå
âàðèàíòû)?

11. Â çàïèñè ***5:11 = ** çàìåíèòå çâåçäî÷êè öèôðàìè òàê, ÷òîáû ïîëó÷èëîñü âåðíîå
ðàâåíñòâî.

12. Òðè ïîðîñåíêà õðàíÿò â æåñòÿíîé áàíêå êðàñíûå, æåëòûå è çåëåíûå ëåäåíöû.
Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî ëåäåíöîâ íàäî âçÿòü íàóãàä èç áàíêè òàê, ÷òîáû êàæäîìó
ïîðîñåíêó ìîæíî áûëî äàòü ïî 5 ëåäåíöîâ îäíîãî öâåòà?

13. Òðè íåâèñîêîñíûõ ãîäà èäóò ïîäðÿä. Â ïåðâîì èç íèõ ïîíåäåëüíèêîâ áîëüøå, ÷åì
ñðåä. Íà êàêîé äåíü íåäåëè çàêàí÷èâàåòñÿ òðåòèé ãîä?

14.Ìàøà âûïèñûâàåò ïîñëåäîâàòåëüíî íà äîñêó ïî âîçðàñòàíèþ âñå ÷èñëà, â êîòîðûõ
÷èñëî ÷åòíûõ öèôð ðàâíî ÷èñëó íå÷åòíûõ öèôð. Êàêîå ÷èñëî âûïèøåò Ìàøà 46-ì?



15. Ñêîëüêî íà øàõìàòíîé äîñêå èìååòñÿ âñåâîçìîæíûõ ïðÿìîóãîëüíèêîâ, ñîñòîÿùèõ
èç ÷åòûðåõ êëåòîê?

16. Íàéäèòå íàèáîëüøåå òðåõçíà÷íîå ÷èñëî, äåëÿùååñÿ íà ïðîèçâåäåíèå ñâîèõ öèôð?

17. Íà êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïðÿìîóãîëüíèêîâ ìîæíî ðàçðåçàòü (áåç îñòàòêà)
ïî ëèíèÿì ñåòêè êëåò÷àòûé êâàäðàò 7õ7 òàê, ÷òîáû ñðåäè íèõ íå îêàçàëîñü îäèíàêî-
âûõ?

18. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b, c òàêîâû, ÷òî 1/a+ 1/b+ 1/c < 1. Íàéäèòå íàèáîëüøåå
çíà÷åíèå ýòîé ñóììû äðîáåé.


